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= ColiosioriyHi  ONMMTYBaHHA IO —
BCbOMY CBITY IIOKasajy, Mo
HauOiJbIIa KIIBKICTB Joaen
BBa’kKa€ IIACIUBUM YHUCJIOM «7», I1e U
He AWBHO, a/XKe NMPAKTHYHO Y BCIX
KYJIbTypax 1 peJiriax 3
HaWJaBHIIIMX 4YacCiB «7» MoB'sA3aHe 3
IIO3UTUBHOIO EHEPreTUKOIO.

= JcHye ciM CMepTHHX TrpixiB, CIM
qyyaec CBiTy, 7 AHIiB THXHS, 7 6apB
BeCeJIKH, 7 THOMIB, 7 MOpIB.
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[Tpuroda. 1.

Jng wéudkux i kmimaubux

1.

Ha rpymi ciM risiok, Ha KoxHi# 1Mo cim A6ayK.
CKiJIbKM BCbOT0 I0JIyK Ha AepeBi?

[lin axuM pepeBoM cuAiB HblI0TOH, KOJIM Ha
HbOT'0 BIIAJIO A0JIYKO?

flxi reoMmeTpu4Hi Qirypu ApyxKaTb i3 COHLIEM?

4. Illo MoXHa TIPpUTOTyBaTH, ajie He
MOXJIHUBO 3'iCTH?
[Illo € y KOXKHOro CJOBa, POCJHUHHU i
piBHAHHSA?
IM’s1, AKOT Ka3KOBOI repoiHi MOXOAUTS Bif,
Ha3BU OJAUHUII BUMIpIOBaHHSA JOBXXUHHU?
fIkux KamMeHiB HeMa€ y Mopi?




”puraaa 1.

Lns wudkux i kmimnubux

8. A6syko Baxkye 6aHaHa, 6aHAH BaXKYHH
KiBi, [0 Ba’K4e KUBi YH A6JIyKO?

9. 3aini nuaaau kKosony i spoéounu 10
IIPOMUJIIB. CKiZIbKH  yTBOPHJIOCH
qyp6akiB?

10. Cyma Bcix cTOpiH NpAMOKYTHHUKA?

11. flk HasuBa€ETbCA NpUaAL AJS1 BUMIpY
BiZipi3KiB?

12. Ckinbku KO3eHAT Oyno y
6araToAiTHOI KO3U?

“ 13. ki paiaronasi kBagparta?




[Tpuroda 2. Iemopuwre nomo
Po3B’sxiTh NpUKAaAH 1 KOXKHY BinoBiab
po3TalyuTe Iif BifNnOoBiAHOI KapTUHKOIO
1. 500*2 4946 =
2.(900+500) +470 =
3.8000: 4-9=
4.2000-13-3 =
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[Tpuroda 3. 3aradkoba.

PGGYC 3arafika, B aKii

CJIOBQ, 1110 PO3raAyloThCH,
300pakeHO y BUTVIAA]
KOMOiHaIii MaJIloOHKiB 3
JIiTepaMH Ta iHINUMHU
3HaKaMH.

AHarpaMa 6esnaan
a mepecTaHoOBKa OyKB y

CJIOBi, IO CTBOPIOE
iHIIe c/10BO.




Po3raaaii pebyc i mosicHu 3Ha4eHHs CJIOBa

IUTIOC, AOBYTOK, TPUKYTHHK, BIACOTOK




Anarpamu

TEMAKATUM
AMATEMATHK
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[Tpuroda 4. Uikafa 3adaua

CeMepo KO3eHAT NocCHillaJli Ha CBATO i TOMY pyXaJUChb 3
OAHAKOBOIO IIBUAKICTIO. OpHe KoO3eHd Hife He
3aTPUMYBAJIOCh i MPHHMILIO BYAaCHO, a pellTa 3yNUHAJIUCH,
o0 WMBHAEHBKO MiAKPIMUTHCA TpaBHYKOIO. Y mepiuiuil pas
IIeCTEpO KO3E€HAT MiAKpimaAauck 18 ceKyHnA, y ApYTrHH - Yy
JiBa pasy JAOBIIE, a y TPETiH — Ha MiBXBHUJIMHHU MEHIINE, HiXK Y
Apyrud. Ha cCKibKM  XBWJIMH  3ami3HWJIMChL  LIECTEpPO
KO3EeHAT?

1

Ha 1 XBUJIHHY




[Tpuroda 5.

Mamemamuuni yikaburku
Y TaMcbkid MOBi 4HCJIO 5 BHMOBJISETBCA K «Xay», i gedki
Takli 3aMmicTe TOro, moO6O HAAPYKyBaTH «Xa-Xa-Xa»,
HaOHUpaloTh Ha KJaBiaTypi cieHr - 555.
3Hak piBHOCTI (=) BHUHAHWIIOB aHIVIIHCBKUA MaTeMaTHK
Po6epT Pexopp, B 16 CTOJITTI.

Ha3sBa nmonynsapHoi nomykoBoi cucreMu Google P

IIOXOAMUTD Bif cioBa «ryroJi». Lle uucio, 3anuc G Oﬁgle
HOr'0 MiCTUTh OGHUHHLIO Ta CTO HYJIIB.

(J Ywucia, ski ogHaKkoBi B 000X HanmpsiMKax (Hampukiazg, 12321)
Ha3UBaIOTh NAJIHAPOMaMH.

O Yapap3a JlyrBumx JOMKCOH — MaJIOBiZOMHH
OpUTAaHCBKMM MaTeMaTHK, SKHH BHBYaB
Jgoriky. ILlikaBo, 1[0 BiH BCeCBiTHbO BiZJOMHH
IMMCbMEHHUK miax  nceBaoHiMoM  JIbloic
Keppoin.




[Tpuroda 6. [Topadok dii

BkaxiTb nopAfOK AiA y INpPUKIaLAX:
: £§E &£ &

. 1000 + 333 * 2-1000 =

§ $8 3

2)4235+(4116:21+42-29)

JlonaTkoBO. PO3B'S2KiTh
NpUKIAAU




[Tpuroda. ?. Tanrpam

TaHrpaM — ne cxifjHa ro/JoBOJIOMKa, fIKa
CKJIAJAETHCSA 3 CEMM I'PpaJIbHUX KicTOK (TaHiB).
3aBZiaHHSA Tr'0JIOBOJIOMKH — CTBOPHTH 3aAaHy GopMy
(Ha migcraBi Jmme  o6pucy cuiayery) 3
BUKOPUCTAHHSAM BCiX CeMHU TaHiB, fIKi 3a00pOHEHO
HaKJ/JIaZlaTH OAUH Ha OMH.
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Lomawne 3a6dannus

1. [TligroTyiTe NpHUCIiB's, 3 HUPpaMH, YUCIIAMH.

2. IIlpakTU4YHe 3aBAaHHA.
CxkuiaZiiTh TaHrpam
JIIOAWHH, TBApHUHHU.

3. locaiguTy.
fIK MO>XHaA TOPT PO3AIIKUTH 3 po3pisaMH HOXKa Ha 8 piBHUX

YaCTHH.




Bukopucmani pecypeu
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D1%80
%D0%B0%D0%BC

https://openclipart.org/detail/184912/tangram
https://zolochiv.net/pershyj-v-sviti-prohramovanyij-elektronnyj-kompyuter-
vazhyv-30-tonn/
http://movyaosvita.com.ua/osvita-2/cikavi-fakti-pro-matematiku-2/
http://www.myshared.ru/slide/1096628/
http://www.printplay.ru/wp-content/uploads/2010/04/tangram_06.jpg
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